

凝聚道德之光 传递榜样力量

第四届信阳市道德模范及“信阳好人”评选活动启动

信阳消息 (记者 吴楠) 日前,由市委宣传部、市委文明办、市总工会、团市委、市妇联和信阳军分区政治工作处联合开展的第四届信阳市道德模范及“信阳好人”评选活动正式启动。

此次评选以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕庆祝新中国成立70周年这条主线,以培育和践行社会主义核心价值观为根本,广泛发动群众参与推荐和评选一批作出贡献大、群众口碑好、事迹突出

感人、体现崇高精神、典型示范性强的道德模范,充分展示近年来我市思想道德建设的丰硕成果。

据了解,第四届信阳市道德模范和“信阳好人”评选均分为“助人为乐”“见义勇为”“诚实守信”“敬业奉献”“孝老爱亲”五个类别,拟评选第四届信阳市道德模范10名、“信阳好

人”30名。评选活动结束后,还将广泛开展道德模范宣传学习活动,着力培养担当民族复兴大任的时代新人,大力弘扬共筑美好生活梦想的时代新风,切实把道德模范的榜样力量转化为人民群众的生动实践,推动我市道德建设取得新进展新成效,形成崇德向善、见贤思齐、德行天下的浓厚氛围。



6月5日,羊山新区非公有制企业工作委员会组织召开辖区非公企业党组织和社会组织党支部书记党建工作述职评议会议。来自该区的28个非公企业党组织和社会组织党支部书记、负责人参加了会议。

会议充分肯定了各非公企业和社会组织党支部在积极开展党建工作中取得的成绩,并对存在的问题与不足提出了整改要求。会议勉励非公有制企业和社会组织党支部继续深入扎实地抓好党建工作,为推动企业的经济发展,社会的文明进步做出新的更大成绩。李建设 摄



“粽”享体验

“倒计时开始,大家加油多包几个……”6月5日,信阳中级人民法院组织开展“我们的节日——迎端午 包粽子”大赛。

现场,参赛干警卷粽叶、填糯米、放蜜枣,只见粽叶上下翻飞,成型的粽子缠上线,动作一气呵成,可谓行云流水。在他们的双手挥动下,一个小时里包出了近200个粽子。郭晓雨 摄

浉河区加快道路提质改造工程进度 还路于民指日可待

信阳消息 (记者 马保群)为改善道路交通状况,提升道路通行质量,自去年浉河区行政路、建设东路、五星街和民权南街四条道路提质改造工程启动以来,工程进度备受广大市民关注。现在工程进度如何?何时才能完工?昨日,记者带着这些市民关心的问题来到施工现场进行采访。

在民权南街施工现场,记者看到洒水车正在给路面除尘降温,运料车、铲车隆隆作响,来回穿梭,工人有条不紊地忙碌着。

“道路施工并不像人们想得那样简单,其背后有大量看不见的工作。如果施工中不小心挖断地下管线,必定会耽误工程进度。”谈到施工中遇到的难题,信阳工程建设监理有限公司总监张同昌感慨地说,道路提质改造不仅包括道路整修等地上工程,还包括各种地下管道的铺设。浉河区四条道路属老城区道路,地下燃气、电力、弱电、路灯管线、旧自来水管、国防光缆、雨污

河流管道等各种管网复杂密布且埋深较浅,无法动用大型机械,只能采取人工开挖。同时为了兼顾群众出行,工程采取半封闭施工,施工作业面狭窄,施工效率大幅度降低。

“截至目前,行政路、建设东路已竣工通车,民权南街和五星街正加快施工进度,力争早日通车,方便市民出行。”中建七局四公司生产经理郭东岳介绍道,民权南街整个路基水稳层和半幅中粒式沥青砼铺设已全部完成,预计6月15日完工。五星街已完成雨污分流管网、自来水管网、弱电管网铺设和人行道铺装1670米;已完成民权南街至弘昌运动城路段460米强电管网入地,新建4座强电三通、四通井,力争工程按期完工。

“道路改造过程中不可避免会给大家带来出行不便,希望大家多些包容和理解,支持城市建设,共建美好家园。待工程完工后,一定会给大家创造一个更加安全舒适的出行环境。”郭东岳说。

每个人是自己健康第一责任人

“防艾专家进校园”活动走进信阳

信阳消息 (记者 程云)6月5日,2019年“防艾专家进校园”活动走进信阳师范学院。活动邀请到了省市三位艾滋病防治专家到校为师生开展一场别开生面的防艾宣传教育活动。

当天的活动现场,专家与学生进行了互动交流,解答关于艾滋病的诱发、传染、治疗、预防等一系列相关问题,向大家全面普及艾滋病防治知识。专家强调,在目前的医疗水平下,艾滋病还无法彻底治愈,只能靠药物缓解病情,并提醒广大青年学生要提高防范意识,加强艾滋病预防,做到防微杜渐,彻底杜绝艾滋病发生的可能性。专家希望大学生能树立“每个人是自己健康第一

责任人”的理念,主动学习掌握“防艾”知识,洁身自爱,自觉遵守性道德,预防艾滋病的传播和蔓延,以对个人、家庭、社会负责的态度积极参与“防艾”工作,运用多种形式在校内外广泛开展“防艾”宣传活动,使更多人掌握“防艾”知识,共担“防艾”责任,真正成为一支“防艾”生力军。

信阳师范学院大一的学生梁萍说:“参加这次活动使我受益匪浅,我更加科学地了解了艾滋病的危害及预防,以后我不会再盲目地害怕艾滋病,能够理性地对待这个事情了”。

信阳师范学院学生王佳仪说:“听了专家的讲解,才知道以前自己掌握的知识都是

一知半解的。在生活中也会注意保护好自己,平时不要去不正规的牙科、诊所、美容院等,不要随意用他人的东西,希望类似这样的科普活动在我们学校多多举行,让更多的同学知艾防艾,共享健康。”

据悉,此次活动由河南省卫生健康委员会、河南省教育厅主办,医药卫生报社承办,信阳师范学院、信阳市卫生健康委员会、信阳市疾病预防控制中心协办,旨在通过丰富多彩的防艾宣传活动,让艾滋病远离大学生,远离青年。信阳师范学院的这一场活动为2019年“防艾专家进校园”活动的第六站,按照计划,从3月到12月,将共走进全省15所高校。